



## **Житель Котласского района подозревается в покушении на кражу и в применении насилия к представителям власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Котласского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст.30, ч.1 ст.158 УК РФ (покушение на кражу) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, на территории локомотивного депо станции Сольвычегодск сотрудники линейного отделения полиции выявили подозреваемого, который совершал хищение кабелей с тепловоза. Желая воспрепятствовать законной деятельности представителей власти, которые потребовали остановиться и предъявить документы, подозреваемый решил скрыться с места хищения и распылил экстракт жгучего перца из газового баллончика в лицо двум сотрудниками полиции. Несмотря на сопротивление, подследственного задержали и доставили в отдел полиции для разбирательства.

В ходе допроса подозреваемый признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Следствие ведет Котласский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1783316>